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VIDEO: SNS kvůli narůstajícím vulgarismům a šíření
nenávisti vyzývá k vypnutí anonymních diskusí na
zpravodajských portálech. Danko po jednání Rady
bezpečnosti státu prohlásil, že národniaři chtějí
internetové diskuse anonymních hrdinů za
klávesnicemi zakázat i legislativní

infovojna.bz/article/video-sns-kvoli-narastajucim-vulgarizmom-a-sireniu-nenavisti-vyzyva-na-vypnutie-
anonymnych-diskusii-na-spravodajskych-portaloch

Z průběhu jednotlivých diskusí je podle SNS zřejmé, že nevraživost
se vrací do společnosti a je třeba udělat vše pro to, aby v online
prostoru nebyly páchány trestné činy. K situaci se po zasedání Rady
bezpečnosti SR vyjádřili i místopředseda parlamentu Peter Žiga
(Hlas-SD), který je pověřen vedením Národní rady SR a náměstek
šéfa parlamentu Ľuboš Blaha (Směr-SSD).
SNS vyzývá média, aby v nejbližším období vypnula na jednotlivých
portálech všechny anonymní diskuse. Zákaz anonymních diskusí
chce strana navrhnout i legislativně. Informovala o tom mluvčí strany
Zuzana Škopcová.

"SNS v nejbližším období přinese legislativu, kde budou
zakázány všechny anonymní diskuse. V tomto období je však
nutné učinit všechny kroky, aby napětí ve společnosti nebylo
eskalováno," konstatovala mluvčí. Lidé, kteří v online prostoru
páchají trestný čin, musí podle strany nést svou zodpovědnost.

Z průběhu jednotlivých diskusí je podle SNS zřejmé, že nevraživost
se vrací do společnosti a je třeba udělat vše pro to, aby v online
prostoru nebyly páchány trestné činy. Vyzývají k zastavení
zneužívání osobních fotografií či osobních útoků v online prostoru.

Více ve videu uvedl předseda SNS Andrej Danko:

K situaci se vyjádřili i Peter Žiga a Ľuboš Blaha:

Zdroj: topky.sk / YouTube / tv.pravda.sk

https://www.infovojna.bz/article/video-sns-kvoli-narastajucim-vulgarizmom-a-sireniu-nenavisti-vyzyva-na-vypnutie-anonymnych-diskusii-na-spravodajskych-portaloch
https://www.topky.sk/cl/10/2760817/SNS-vyzyva-na-vypnutie-anonymnych-diskusii--Chce-ich-zakazat-aj-legislativne
https://tv.pravda.sk/relacie/spravodajstvo/epizoda/14600-ziga-blaha-a-danko-po-rokovani-bezpecnostnej-rady
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Diskuse (Připojit se do diskuse je možné pouze po registraci a následném přihlášení se do účtu.)

UPOZORNĚNÍ:
Vážení diskuterii, podle zákonů České republiky jsme povinni na
požádání orgánů činných v trestním řízení poskytnout jim všechny
informace shromážděné o vás systémem (IP adresu, mail, vaše
příspěvky atd.) Prosíme vás proto, abyste do diskuse na naší
stránce nevkládali takové komentáře, které by mohly naplnit
skutkovou podstatu některého z trestných činů uvedených v trestním
zákoně. Mezi takové příspěvky patří komentáře rasistické,
podněcující k násilí nebo nenávisti na základě pohlaví, rasy, barvy
pleti, jazyka, víry a náboženství, politického či jiného smýšlení,
národního nebo sociálního původu, příslušnosti k národnosti nebo k
etnické skupině a podobně. 

 Zároveň upozorňujeme všechny diskutující, že v diskusi
nebudeme tolerovat hrubé urážky mezi diskutujícími, vzájemné
osočování se a používání vulgarismů.

Ludo Vít2024-05-16 16:38:34
"Já bych všechny ty internety a počítače zakázala"
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Ilegální Stat2024-05-16 17:02:05

Cize Danko a koal chce vlastnu politicku slepotu a strach zo
zrkadla svojho politickeho zivota a oyebavania vyriesit tak, ze
zakaze diskusie.

Vyborne. 
 Nic ste nepochopili. Len tak dalej, mali bohovia. Budete este

viac vzdialeni od ludi nez doteraz.
Mirec Oravec2024-05-16 17:08:17
Bezmozgový štát...

Al Ladin2024-05-16 17:31:04
Ty si zrejme nepochopil alebo nevieš čítať! Nie zakázať
diskusie, ale anonymné diskusie!

 Čiže nasadení provokatéri budú mať utrum!

mišo blaško2024-05-16 17:39:54
ako podľa teba vyzerá anonymná diskusia?nejako inak
ako na IV?daj príklad...myslím,že Bezprávny štát je v
obraze viacej-potrebujú obmedziť možnosť
komunikovať(šíriť agresivitu a možno aj informácie)

Munir Guirguis2024-05-16 17:30:51
Andrej Danko potrebuje poradcu, ktorý by mu poradil kedy si dať
poriadne lepkavú karamelku.
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Pokolra Veluk2024-05-16 17:45:37

Atentátnik bol pre rokom 1989 agentom komunistickej Štb, pred
pár rokmi sa pohyboval okolo sloveských brancov (Rusko), pred
pár týždňami pre zmenu sa zúčastňoval protivládneho protestu s
liberálmi a pod.

Fakt nám chcú nahovoriť, že vraždil "kvoli reorganizácii RTVS a
zrušeniu lipšicovej prokuratúry"? Pfff

Ktorá tajná služba za tým bola? Povedz to Danko na rovinu, a
nefrflaj radšej na internetové diskusie. Je to smiešne.

Bezpravny Stat2024-05-16 17:57:21

+++ dobra poznamka.
 zaujimave ale, ze spiaci ZA363GP nikomu nevadi... ak

niekto chcel neskodneho GP, nasiel ho.

Samozrejme, ze sa tento incident vyuzije na vsetko
potrebne.

 
Pokolra Veluk2024-05-16 18:01:01
Klamú až sa práši, tu napr. Ficov poradca Chmelár nám
dává vedieť ereport.sk , že aj Kennedyovcov a Martina
Luthera Kinga "zabila nenávisť" (a nie CIA, pfff) Nejak
podobne to asi bude aj s Ficom, ten dedko bol
slobodomurár a agent, otázkou pre mňa ostáva iba, pre
ktorú tajnú služnu.

 
 

https://ereport.sk/co-napisal-chmelar-po-atentate-na-premiera/

